Arithmétique et applications, combinatoire et graphes
Contréle No. 3, 29 mars 2016, graphes

Aucun document n’est autorisé, usage de calculatrices interdit
NoM :  SoluFiong
1. Calculer le polynéme chromatique du graphe suivant. Combien de colorations
y a-t-il avec 2 couleurs, avec 3 couleurs ? Si une telle coloration existe, donner un

exemple. Pour information, le polynéme chromatique du graphe cyclique C;, d’ordre n

est (k—1)" + (—=1)"(k — 1) ; celui d’un arbre quelconque d’ordre n est k(k — 1)n-L,

/ (b_i)’g[/h'i).}r.l} —t (‘1"“)“’

—

h(b-1)t
k-) /('h—u"’»H)

V= (h-) § }f—%&?}«&& - k( )z_l)z
= bk sk — ak + 4}

” o --_-1——0 B © 7 S (PG\@V\{)‘M y. 1 &66 6
lz(b i) ((h 141) ¢ U((h-l)H) Ca.e(j}.dew s B

\J R(E- 3% =) (R -Gkt )
Q | <t ° Q Q 4;'126’3&5—4&;%"'“
0 ’ =R F e - -

g(@“‘f" (&") 51((5-')"1““")) }l((;h")t'r(&—n)) (h-1)"+ (k-1 ‘ wam }&MQJ et

Ceo,

VAN

O vk P> * (b he2y?
QP
/P () =0 =2 Cutur ¢ Locln Qe 3 | CodRuss
(\)(3)7 (g'xgx \= 24 cA ol ouse PN VIR
L= ot SUITE...

1\,"-—_- q—h.‘u-‘




2
2. L’objectif de cette question est de construire un cycle eulérien en suivant l'algorithme

donné dans le cours. On commence avec le cycle 73267 indiqué en gras. Indiquer avec

cette méme notation, tous les sous-cycles eulériens que vous construisez ainsi que le

chemin eulérien qui se déduit.
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